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I!! Einbauhinweise
Olpumpe

Allgemein

e Das mit den Arbeiten beauftragte Personal muss vor
Arbeitsbeginn diesen Montagehinweis gelesen und
verstanden haben.

e Die Arbeiten diirfen nurvon Fachpersonal durchge-
fihrt werden.

e Die jeweils geltenden gesetzlichen Bestimmungen,
Sicherheitsbestimmungen und Hinweise des Fahr-
zeugherstellers beachten.

Bitte beachten:

Die Olpumpe muss vor dem Einbau ins Fahrzeug mit der
Ausgleichswelleneinheit verschraubt werden (Abb. 1).

e Die mitgelieferten neuen Schrauben verwenden.

o Reihenfolge der Verschraubung: (1) -»> (4) (Abb. 2)

e Anzugsdrehmoment: 11 +1 Nm

Der weitere Einbau erfolgt nach Vorgaben des Fahrzeug-
herstellers.

Anderungen und Bildabweichungen vorbehalten.

E UHCTPYKLUA NO MOHTAXY
MacnsHbiii Hacoc

06wue nonoxkeHus

 [lepcoHan, KOTOpoMy Nopy4eHbl JaHHbIe paboTsl,
nepes UX Hayanom JOMKEH NPOYECTb U NOHATL AaHHYI0
VIHCTPYKLMIO MO MOHTaMY.

® Pa60oTbl paspelleHo BbIMOHATbL TONbKO CNeyranmcram.

o [leiicTByIOLLME B HACTOALLEE BPEMA 3aKOHOAATENbHbIE
npeanucaHuns, npasuia TeXHUKN 6e30MacHoCTY 1
YKa3aHuWs 13roToBMTENA TPAHCMOPTHOTO CPeacTBa
NOMKHbI coboaaThes.

Mpocum yuuTbiBaTh:

MacsaHbIA HAacoC nepes MOHTaXoM B aBTOMOOUb

HeobX0ANMO COeUHUTL BUHTAMMK C BIIOKOM

KomneHcaunoHHoro Bana (puc. 1).

® cnonb3yiTte BXOAALME B KOMM/IEKT NOCTABKM HOBbIE
BWHTbI.

o locnefoBarenbHOCTb BbINOAHEHNS Pe3b60BOro
coeauHenus: (1) - (4) (puc. 2)

® MoMmeHT 3aTaxKu: 11 +1 Hm

[anbHelumnint MOHTaX BbINONHAETCSA B COOTBETCTBUM

C yKa3aHUsMMU NpOU3BOAMTENA aBTOMOGUASA.

Mbl CoXpaHsaeMm 3a coboi npaBo Ha U3MEHEHUA
N HEeCooTBETCTBME PUCYHKOB.

m Mounting instructions
Oil pump

General

e The personnel responsible for the task must have read
and understood these mounting instructions before
commencing work.

e The work must only be carried out by qualified
personnel.

® Please note the applicable legal provisions, safety
provisions and vehicle manufacturer’s instructions.

Please note:

The oil pump has to be screwed to the balancer shaft
unit before installation in the vehicle (Fig. 1).

e Use the nine supplied screws.

e Order of screw tightening: (1) -» (4) (Fig. 2)

e Tightening torque: 11 £1 Nm

Further installation is carried out in accordance with the
vehicle manufacturer’s specifications.

All content including pictures and diagrams is subject to change.

E Instrucciones de montaje
Bomba de aceite

Generalidades

e Elpersonal encargado de realizar los trabajos tiene
que haber leido y comprendido estas indicaciones
para el montaje antes comenzar con los mismos.

e Solo el personal especializado puede realizar los
trabajos.

e Deben observarse las respectivas disposiciones
legales vigentes, los reglamentos de seguridad y las
indicaciones de los fabricantes de vehiculos.

Tenga en cuenta:

Antes del montaje en el vehiculo, la bomba de aceite
debe atornillarse con la unidad de eje de compensacién
(fig. 1).

e Utilizar los tornillos nuevos suministrados.

e Orden del atornillamiento: (1)-> (4) (fig. 2)

e Parde apriete: 11 +1 Nm

El resto del montaje se efectiia seglin las prescripciones
del fabricante de vehiculos.

Modificaciones y cambios de dibujos reservados.

Iﬂ Instructions de montage

Pompe a huile

Généralités

e Le personnel chargé des travaux doit avoir lu et
compris la présente notice de montage avant de
commencer.

e Les travaux doivent étre effectués uniquement par un
personnel qualifié.

e Respecter les dispositions légales en vigueur,
les réglements de sécurité et les consignes du
constructeur de véhicules.

PIERBURG

Attention :

Avant le montage dans le véhicule, la pompe a huile doit
8tre vissée avec l‘unité d‘arbres compensateurs (Fig. 1).
e Utiliser les nouvelles vis fournies.

e Ordre du vissage : (1) - (4) (Fig. 2)

e Couple de serrage:11+1 Nm

Le montage ultérieur s’effectue conformément aux
instructions du constructeur.

Sous réserve de modifications et de variations dans les Abb. 1/Fig. 1/Puc. 1/E1

illustrations.
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